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RG.0002.48.2014    

Protokół Nr XLVIII /2014 

z sesji Rady Gminy Kwilcz odbytej dnia 6 listopada 2014 r. 

w Kwileckim Centrum Kultury i Edukacji im. Floriana Mazurkiewicza w Kwilczu 

 

Przewodniczący Rady p. Grzegorz Korpik o godz. 14
oo 

otworzył XLVIII sesję Rady 

Gminy, powitał wszystkich przybyłych na sesję. 

W sesji uczestniczyli: 

- Wójt Gminy p. Stanisław Mannek, 

- Zastępca Wójta p. Anna Korpik  

- Kierownik Referatu Organizacyjnego p. Daniel Kozubowski, 

- Skarbnik Gminy p. Renata Sokółka,  

- Dyrektor SP w Luboszu p. Małgorzata Wrembel 

- Dyrektor ZS w Kwilczu p. Agata Tomkowiak 

- Dyrektor Przedszkola p. Bogumiła Jasińska 

- Dyrektor GBP w Kwilczu p. Małgorzata Raczyńska 

- Dyrektor KCK i E p. Magdalena Jabłońska 

- Kierownik GOPS p. Halina Sierszulska 

- Kierownik ZOMS p. Robert Wasik 

- były radny p. Zbigniew Sus 

-Starosta Powiatu Międzychodzkiego p. Julian Mazurek 

Sołtysi w osobach: 

- Mleczak Krzysztof 

- Ratajczak Piotr 

- Kostrzyński Kazimierz 

- Małecka Beata  

- Ciszak Wioleta 

- Przybył Awana 

- Nowak Andrzej 

- Sokółka Adam 

oraz radni  

Listy obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad, na stan 15 radnych, obecnych 14. 

Nieobecny radny: Dariusz Halasz. Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał 

i wniosków zgodnie z art. 14 ustawy o samorządzie gminnym. 

Następnie prowadzący obrady poinformował, że protokół z XLVII sesji został sprawdzony 

i podpisany przez prowadzącego i sprawdzającego oraz zapytał czy radni wnoszą uwagi do 

treści protokołu. 

Uwag nie zgłoszono, protokół z XLVII sesji przyjęto przez aklamację. 

Sprawdzenie protokołu dzisiejszych obrad powierzono radnemu Danielowi Kołupajło. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, 

wskazanie osoby sprawdzającej protokół. 

2. Przedstawienie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku. 

3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej w tym sprawozdanie z wykonania  

    uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 
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5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

- przyjęcia „Programu współpracy Gminy Kwilcz z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na rok 2015. 

6. Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 

7. Przedstawienie protokołu komisji rewizyjnej z kontroli boiska „Orlik”. 

8. Podsumowanie działalności Rady Gminy w kadencji 2010-2014. 

9. Podziękowania. 

10. Wolne wnioski i informacje. 

11. Zakończenie obrad. 

Porządek przyjęto jednogłośnie (14 „za”, 0 przeciwnych, 0 wstrzymujących i przystąpiono do 

jego realizacji. 

 

Zgodnie pkt. 3 porządku obrad w imieniu wójta sprawozdanie z działalności międzysesyjnej 

odczytał pan Daniel Kozubowski. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Przechodząc do realizacji z pkt.4 porządku przewodniczący rady p. Grzegorz Korpik 

poinformował o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami.  

Informacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu 

 

Realizując punkt 5 omówiono projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy 

Gminy Kwilcz z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 

ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2015. 

p. Dziuba nawiązała do zapisów XI pkt.5 i 6 zapytała czy ma rozumieć, że żadna organizacja 

pozarządowa nie wniosła uwag do przedłożonego projektu uchwały. 

p. Kozubowski projekt uchwały zgodnie z przepisami prawa poddany był konsultacji 

społecznej i nikt w tym temacie nie wniósł żadnych uwag. 

p. Korpik przypomniał, że program, o którym mowa każdego roku jest uchwalany zgodnie 

z przepisami prawa. Zapytał czy pracownik prowadzący sprawę przeprowadził konsultacje 

w formie rozmowy z organizacjami. 

p. Kozubowski – rozmów nie było. Konsultacje zostały przeprowadzone zgodnie z przyjętą 

formą poprzez podanie do publicznej wiadomości na stronie internetowej i na tablicach 

ogłoszeń. 

p. Dach powiedział, że trudno jest mu się odnieść do projektu, gdyż się z nim nie zapoznał, 

ponieważ nie otrzymał materiałów na sesję. Nawiązał do zapytania przewodniczącego 

mówiącego o konsultacjach w formie rozmów, których nie przeprowadzono. Potwierdził fakt 

corocznego uchwalania programu, przypomniał, że niejednokrotnie organizacje pozarządowe 

uczestniczące w posiedzeniach rady prowadziły rozmowy, które i tak nic nowego do 

programu nie wniosły. Jego zdaniem jest to suchy program (jałowy) do odrzucenia. Zwrócił 

również uwagę na zapis mówiący o poprawie, jakości życia mieszkańców, a jego zdaniem 

przez ostatnie lata nie widział tej poprawy. Przypomniał, że były prowadzone rozmowy nt 

finansowania sportu utworzenia grup młodzieżowych. Grupy powstały przy jednym i drugim 

klubie i tak jest to przyjmowane z obojętnością nie ma rozmów z klubami, więc nie widzi 

podstaw do głosowania nad projektem. 
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p. Kwiatkowska Sokółka stwierdziła, że projekt nie odnosi się tylko organizacji 

wspierajacych działania w zakresie sportu. Z programu współpracy korzystają inne 

organizacje działające we wsiach i w dużej mierze jest to zależne od mieszkańców i ich 

zaangażowania. Niepodjęcie uchwały spowoduje zahamowanie działań tym, którzy angażują 

się i dążą do współpracy i poprawy, jakości życia nie tylko osób dorosłych, ale głównie 

dzieci. 

Innych wypowiedzi nie było. 

Projekt poddano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych przy 1 przeciwnym i 4 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLVIII/360/2014 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

W punkcie 6 Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami  

Przewodniczący Rady odczytał: 

- odpowiedź na wnioski sformułowane na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 24 września 

2014 r. 

- dwa pisma Naczelnika Urzędu Skarbowego w Międzychodzie dotyczące analizy oświadczeń 

majątkowych radnych i pracowników zobowiązanych do złożenia oświadczeń. 

Przekazał informacje ze szkolenia nt. wypełniania i analizy oświadczeń majątkowych. 

Przewodniczący powitał przybyłego na sesję Starostę Międzychodzkiego Pana Juliana 

Mazurka. 

 

W punkcie 7 Pani Aleksandra Stanisławska przedstawiła protokół Komisji Rewizyjnej 

z kontroli funkcjonowania boiska „Orlik” w Kwilczu. 

Rada jednogłośnie przyjęła prośbę Komisji Rewizyjnej skierowana do Wójta 

o wyegzekwowanie w ramach gwarancji naprawy nawierzchni boiska, ponieważ w czasie 

opadów deszczu powstają zastoiny wody. 

 

ad.8. W tym punkcie podsumowano działalność rady i samorządu w kadencji 2010-2014. 

- Sprawozdanie komisji samorządowo oświatowej przedstawił wiceprzewodniczący Zdzisław 

Lehmann. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

- Sprawozdanie komisji finansowo gospodarczej przedstawił wiceprzewodniczący Łukasz 

Klapczyński. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

- Sprawozdanie komisji rewizyjnej przedstawiła przewodnicząca Aleksandra Stanisławska. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

- Przewodniczący Rady Gminy podsumował kadencję 2010 – 2014. 

Podsumowanie stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

W trakcie minutą ciszy uczczono pamięć radnej Mirosławy Koniecznej zmarłej w 2012 r. 

- Wójt Stanisław Mannek przedstawił analizę i podsumowanie działalności samorządu 

w minionych 4 latach. 

Podsumowanie stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

W punkcie 9 porządku wójt i przewodniczący rady złożyli podziękowania i wyrazy uznania 

za zaangażowanie i prace na rzecz gminy w latach 2010 – 2014 radnym, byłemu radnemu 

Zbigniewowi Sus, kierownikom podległych jednostek, sołtysom oraz Staroście 

Międzychodzkiemu za współpracę dla dobra gminy i powiatu. 
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Starosta Julian Mazurek słowa podziękowania skierował do Przewodniczącego Rady, 

radnych, Wójta i współpracowników za współpracę z samorządem powiatu.  

 

W kolejnym punkcie sesji przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż w biurze rady 

została złożona przez wójta informacja z realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 

2013-2014, a zainteresowani mogą się z nią zapoznać. Ponadto zainteresowani radni mogą 

zgłosić się po dniu 15 listopada po kserokopie projektu budżetu na rok 2015, bowiem 

kadencja obecnej Rady kończy się z dniem 21 listopada. 

 

ad. 11.  Zakończenie obrad. 

Po wyczerpaniu porządku obrad o godz. 16
15

 Przewodniczący Rady podziękował za udział 

i po odegraniu hejnału Gminy Kwilcz zamknął XLVIII ostatnią sesję Rady Gminy Kwilcz 

kadencji 2010-2014. 

Następnie Przewodniczący Rady  zaprosił przybyłych na sesję na poczęstunek do stołówki 

szkolnej. 

 

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

Grażyna Piątkowska             Grzegorz Korpik 

 

Sprawdzający protokół  

Daniel Kołupajło 

 

 


